Megyei Matematikaverseny 1. fordulo Mategye Alapitvany

10. osztaly - szakkozépiskola

. Oldd meg az alabbi egyenleteket!
a) X’ —16x=0
b) [ lx[-2]=1
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. Az dbran egy négyzetrics egy részlete lathat6. Hany
olyan négyzet van, melynek a csicsai a racspontok koziil f -
kertilnek ki? T

—4&

. Egy osztilyba jaré gyerekek fele és még 1 gyerek sportol, a megmaradt
gyerekek fele és még 1 gyerek zenét tanul, a tobbi 4 gyerek pedig szin-
jatsz6 korbe jar. Hany gyerek jar az osztilyba?

. Hany olyan természetes szdm van, amely szdmjegyeinek szorzata 2016?
Melyik ezek koziil a legkisebb?

. Az ABC hdromszog teriilete 24 cm?. A hdromszodg 3 cm hosszdsagt ma-
gassdga a hozz4 tartoz6 oldalt 1:3 ardnyban osztja. Hatdrozd meg a ha-
romszog oldalainak a hosszét!

. Bizonyitsd be, hogy van olyan 100-ndl nagyobb természetes szdm,
amellyel barmelyik 6t egymast kdvetd természetes szam szorzata osztha-
to!

Kecskemét, 2016. oktdber 24.

J6 munkat és sok sikert kivanunk!

A Szervezdbizottsdg
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